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ATA DA 2ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO DESIGNADA 
PARA JULGAR OS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO DA 
CONCORRÊNCIA Nº 004/ADCE-3/SRCE/2011, QUE TEM POR 
OBJETO A “CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS 
ESPECIALIZADOS DE ELABORAÇÃO DE PROJETOS DE 
ENGENHARIA NAS ETAPAS DE ESTUDO PRELIMINAR, 
PROJETOS BÁSICOS E PROJETOS EXECUTIVOS PARA 
RESTAURAÇÃO DOS PAVIMENTOS DA PISTA DE POUSO 14/32, 
PISTA TÁXI, PISTA DE ACESSO AOS HANGARES, PÁTIO DE 
AERONAVES, PÁTIO DO HANGAR MODART, RECUPERAÇÃO E 
COMPLEMENTAÇÃO DE DISPOSITIVOS DE DRENAGEM, 
IMPLANTAÇÃO DE ÁREA DE SEGURANÇA DE PISTA DE POUSO 
(RESA), SERVIÇOS COMPLEMENTARES E INSTALAÇÃO DO 
NOVO SISTEMA DE BALIZAMENTO NOTURNO, DA NOVA 
SINALIZAÇÃO VERTICAL LUMINOSA E DO NOVO SISTEMA DE 
CONTROLE E MONITORAMENTO DE AUXÍLIOS À NAVEGAÇÃO 
AÉREA (BALIZAMENTO) DO AEROPORTO DE PAULO AFONSO, 
EM PAULO AFONSO – BA”. 

No dia 08 de março de 2012, no Auditório da Superintendência Regional do Centro-Leste, localizado no 
Aeroporto Internacional de Salvador – Deputado Luís Eduardo Magalhães, Pça. Gago Coutinho, s/nº - 
São Cristóvão, Salvador - BA, reuniu-se a Comissão de Licitação composta por: KARINA OLIVEIRA 
SANTANA, AS II/Administradora, lotada na Coordenação de Licitações – ADCE-3; SARA PIMENTA 
LACERDA – AS-II/Administradora, lotada na Coordenação de Licitações – ADCE-3; ANA CRISTINA 
CAMPOS DE OLIVEIRA, AS-II/Administradora, lotada na Coordenação de Planejamento de 
Engenharia - EGCE-1; REGINA MARIA CORRÊA EVANGELISTA, AS IV/Engenheira – lotada na 
Gerência de Engenharia- EGCE- para apreciar o Parecer Técnico produzido pelos membros técnicos do 
Ato Administrativo nº 78/ADCE/2012, relativo ao julgamento das Propostas de Preços. Procedida a 
análise, a Comissão de Licitação, por unanimidade de seus membros, decidiu: 1) APROVAR o aludido 
Parecer o qual é parte integrante desta Ata; 2) CLASSIFICAR as propostas das empresas: 1ª UFC 
ENGENHARIA LTDA. - R$ 768.722,47 (setecentos e sessenta e oito mil, setecentos e vinte e dois reais e 
quarenta e sete centavos); 2ª IQS ENGENHARIA LTDA - R$ 787.198,00 (setecentos e oitenta e sete mil 
e cento e noventa e oito reais); 3º GEOTTECC ENGENHARIA S/S – R$ 813.214,46 (oitocentos e treze 
mil, duzentos e quatorze reais e quarenta e seis centavos); 4º INFRATECH INFRAESTRUTURA 
AEROPORTUÁRIA LTDA – R$ 889.959,90 (oitocentos e oitenta e nove mil, novecentos e cinquenta e 
nove reais e noventa centavos); 5º ROCHA ENGENHARIA E PROJETOS AEROPORTUARIOS LTDA 
– R$ 968.298,73 (novecentos e sessenta e oito mil, duzentos e noventa e oito reais e setenta e três 
centavos); 6º ENAR ENGENHARIA E ARQUITETURA LTDA – R$ 1.026.466,01( um milhão, vinte e 
seis mil, quatrocentos e sessenta e seis reais e um centavo): 3) PUBLICAR este resultado no Diário 
Oficial da União e comunicar formalmente às licitantes, abrindo-se o prazo recursal de 5 (cinco) dias 
úteis, a contar do primeiro dia útil imediatamente posterior ao da publicação, nos termos do Edital; 4) 
COMUNICAR este resultado formalmente à licitante e disponibilizar a presente Ata no site da 
INFRAERO, http://licitacao.infraero.gov.br. Por nada mais haver a tratar, lavrou-se a presente ata que 
segue assinada pelos membros da Comissão de Licitação.  
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